Exercice 24,
f et g sont deux fonctions définles sur l'intervalle :1 - —ao[.

Pour chacune des affirmations ci-dessous, précisez si elle est vraie ou fausse. Justifiez votre réponse.
1.5 lim f(x) = +ocetlimz — +oog(x) = +oo, alors
Z-y o0

glz)

lim

2.5 ‘_lijmf flz) =0etlimz — +oog(x) = 0, alors

lim j‘“ —1
glz)
3. Si pour tsu'r =1, glz) - flz) <0 etlimz — 4oog(x) = 400, alors limz — +oof(x) = +00
45 ].tm o = 100, alors :li".uw flz) = 400
55 ltm—] 0, alors hm flz)=0
ltm— =1, alors il existe @ £ [1; 4-00] tel qua pour tout & € [a; 400, f(z) = g(z)
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